-武义第一新闻平台 wynews.zjol.com.cn



周刊

星期五 2010年8月6日

投稿邮箱: yanzihe2008811@163.com

本报讯 (记者 鄢子和) 7月31 郭上大力推进大郭洞景区建设

日至8月1日,上海15家知名媒体 和 25 家旅行社考察采风中国温泉城 夏季旅游新线路。他们体验新荷村 农家乐,游览柳城畲族镇十里荷花 风光,踩线道教名山戏水天堂牛头 山,泡清水湾沁温泉,采风寿仙谷 丹霞胜景及漂流,最后在唐风温泉 举行与有关景区业主见面座谈会。

在座谈会上,上海旅行社和有关 媒体对武义旅游产业发展发出响亮 的声音。他们认为,武义旅游资源 很好, 县委、县政府高度重视新一 轮旅游开发,新景区新产品也开发 不少,特别是道教名山牛头山天师 殿、漂流等新产品和8月18日即将 开业的清水湾沁温泉水上大世界等, 将给中国温泉城盛夏旅游产品黄金 组合带来新动力,新荷村农家乐管 理、环境、服务都很好。但有些景 区管理比较混乱, 政府扶持政策有 待加大力度和落地兑现。申江和畅 游天下等旅行社老总认为, 牛头山 寿仙谷等景区道路有待改善,道路 警示提示牌太少,安全措施要进一 步落实到位。《城市导报》记者刘 华是1993年爱上武义旅游的,他认 为细节管理很重要,产品设计如果 光从专家角度考虑往往难以开发成 功,要多从游客角度考虑,市场营 销不能光打价格战, 要在提升产品 质量和服务水平上做文章。多家旅 行社老总还认为, 武义旅游应借鉴 外围一些好经验,景区和旅行社要 立足长远友好合作以实现双赢。

这次上海媒体来武采风阵容强 大,驻上海人民日报、新华社、中央人民广播电台 记者都到位,还有沪上主流媒体东方卫视、新民晚 报、解放日报、申江服务导报、新闻晚报等名记全 上阵。旅行社方面资深新锐代表也纷纷出席,宝俊 国际、欢天喜地、大通旅行社、友声国旅、禹龙、烘 励、天天、君维国旅、手拉手、中信、密香园、百川、 银发、工惠、万国、浦鑫、光大、金鑫假日、中民族、 南顺、空港、新丝路、泰和国旅等等都亮相了。■

通过上海媒体旅行社考察采风热议,中国温 泉城有关部门和有关景区深切感受到挑战和压 力。在座谈会上,武义县旅游局与出席会议的所有上 海旅行社签订协议, 出台优惠政策鼓励上海旅行社 和有关媒体为武义旅游营销宣传, 欢迎上海媒体 旅行社继续鼓励指导武义旅游业蓬勃健康发展。

"浙中户外救援队" 在全国救援邀请赛中荣获佳绩

本报讯(通讯员 李小波 刘建华)7月23日-25日,2010年全国山地救援技术交流大会暨中国 (杭州) 户外应急救援邀请赛在浙西大峡谷举行, 来自全国各地的 15 支救援队参加了救援技术竞 赛。我县"浙中救援队"作为"民政部紧急救援促进 中心山岳救援队华东支队金华武义分队",选派了 队员"沙漠"、"过路人"、"春春"、"阿亮", 在领队 "战车"带领下参加了比赛。

救援交流比赛内容分为上山搜救,利用 GPS 定位仪准确寻找到5个坐标,山谷穿插,通过溜索, 300米皮划艇逆流运送,携伤员横渡溪谷,对伤员进 行心肺复苏抢救,对伤员进行骨折包扎,溯溪运送, 伤员悬崖提升,利用自带的50米动力绳绑制担架, 30米桥降,150米冲刺等,线路总长度约3公里。

在高手如林的比赛中, 我县选手发扬团结互 助的团队精神,奋勇拼搏,最终以1小时31分34 秒的成绩名列第五名,荣获三等奖。

3日,副县长邓小章在熟溪街道 (度假区)、旅游局领导陪同下, 再次调研郭洞景区郭上村改造 提升工程, 听取村二委和有关 部门工作汇报,对郭上干部群众齐 心协力大力推进大郭洞景区建设给 予充分肯定。

邓小章在调研中指出,正在规 划中的大郭洞景区新一轮旅游开发 边规划边开发,宝泉寺等项目可先 8家农家乐已经准备就绪。在县 定会给大家带来美好收获。

3 村有 1.2 万亩面积, 郭上郭下人 文历史一脉相传, 自然风光浑然一 体,有效开发郭上新景点将给景区 发展带来广阔空间和崭新活力。 他说,大郭洞景区规划开发, 郭上村的发展机遇非常好,新 - 轮开发在严格遵循中国历史文化 名村古建筑古文化保护基础上,可

能做的都先做好, 农家乐发展 要加快步伐。他强调,郭上村 旅游开发的空间和潜力很大,该 村实施完成旅游新规划新项目, 能大大拓展和夯实大郭洞景区的 高度和深度。

8月3日是郭上村宝泉山庄 重新开业的日子,全村拟开发的

大学工商与旅游管理学院牵头 的大郭洞景区规划设计顺利推进, 宝泉寺、西坑等新景点新项目开发 信心满满, 郭上村干部群众对景区 旅游新一轮开发前景坚定看好。大 家认为, 景区改造提升的前提 是全村干部群众思想统一的改 造提升,相信大郭洞景区建设



本报讯 (记者 鄢子和 通讯员 张建成) 声名在外 的武义寿仙谷漂流易主开漂 已经3个多月。总经理柯笑 红日前告诉记者, 寿仙谷漂 流成功运营已进入第3个年 头, 今年易主经营后, 县有 关部门、王宅镇和周边村庄 对漂流都非常支持,目前双 休日接待漂流游客经常突破 1千人次。据了解,上海大 通旅行社等与寿仙谷漂流紧 密合作,从6月起组发千人 团体验寿仙谷漂流, 苏州、 浦江、东阳、丽水、台州等 地新游客也蜂拥而至,他们 感叹说, 寿仙谷漂流惊险刺 激,山青水秀的自然人文景 观又非常悦目养心, 所以特 别喜欢。图为寿仙谷漂流周 末拥挤景象。

到武义俞源九龙谷漂流"受坑"的外地人,你们在哪里?



日前,近200岁的柳城畲族镇乌漱村吴氏宗祠大修落成 暨老年活动中心挂牌, 图为庆典场面。

日在《武川论坛》发帖,说4个外 地人去俞源九龙谷漂流,从武 义县城打的到俞源村村口就被 出租车司机撂下了,她们向景 区门口验票老人问询去漂流线 路 (九龙谷漂流离俞源村3公 里,不必进俞源村),验票老人 又误导叫她们买了3张景区票(1 人是小孩免票),然后在盛夏高温 下暴走九龙谷漂流公路,幸遇"他 们说名字不长没人看"朋友车援 搭送,但这几位外地人向"他们说 名字不长没人看"朋友诉说了 此事,埋怨被出租车司机耍后又 被验票老人坑,漂流回转时还不 让退景区票,真是气愤。

据"他们说名字不长没人 看"跟帖说明,这4位外地人是 在义乌做电器生意的,二女一老

"他们说名字不长没人看"8月2 本地人说说后就顾不上向有关部 门投诉了。记者发现此帖后,立 即向县政府和俞源乡、旅游局等 有关部门反映此事, 县领导和有 关部门高度重视这一大损中国温 泉城公民素质和旅游形象的事 件,目前相关部门正在核实查处 过程中,县旅游局、俞源乡、运 管所等部门承诺,一旦查实立即 向当事人退钱道歉。

鉴于网帖显示, 4个当事人 和"他们说名字不长没人看"朋 友也是陌生人, 所以公开登报寻 找4个在俞源九龙谷漂流过程中 "受伤"的外地人,请当事人和 知情人见报后立即打电话联系武 义县旅游局 (0579-87662334)、 俞源乡政府 (13705890005)、运 管所 (0579-87669422) 或记者 本人 (13395798099), 谢谢。

湾·沁温泉8月18日 清水湾沁温泉投巨资打造的"水上大世界"有彩虹桥、 水上餐厅、旱地喷泉、大喇叭滑梯、水上飞龙、 泳池、时空战将滑梯、大型水寨、儿童池等设施,8月18 目即将闪亮登场,届时会给大家-- 个特别享受和动感惊喜 咨询热线: 87739587 动最终解释权归清水湾沁温泉所有

武义壶山旅行社有限公司

世博散客线路:

魅力世博二日(一次进园)

590 元/人 每周六出团(每周三均有特价 498 元) 上海世博、苏州二日(一次进园) 590元/人 每周六出团 世博二日游(二次入园)

728 元/人 每周六出团(每周一、三特价 698 元)

堂规散客短线游:

象山二日游 苏州无锡二日游 普陀、朱家尖二日游 朱家尖二日

千岛湖一日游 乌镇、桐乡一日游 太姥山二日游

黄山二日游 黄山三日游

庐山三叠泉山水三日游 760 元/人 周五发团 散拼长线:

590 元/人 每周六发团 680 元/人 每周六发团 560 元/人 每周六发团 特色线路:

760元/人 每周六发团 日本本州常规六日 790 元/人 周五发团

韶山、长沙、张家界、猛洞河、凤凰古城一动一卧七日 1780 元/人 8月23日出团 青岛大连双飞五日游(武义出发) 3360 元/人

8月9、13、16日出团 昆大丽双飞六日四星纯玩(金华出发) 3890 元/人

8月20日出团 北京、清华大学双飞五日游(武义接送,杭州航班)

成人 2280 元/人 8月19日出团 498元/人 每周六发团 北京、清华大学双飞五日游(武义接送,衢州航班) 成人 1980 元/人 8月 25、28、29、30 日发班 620 元/人 每周六发团 厦门双飞三日游 1360 元/人 8月20日发团 **318** 元/人 每周六发团 厦门一卧一飞四日游 **1160** 元/人 8 月 13、20 日发团 178元/人 每周六、日发团 三亚双飞五日常规行程 2400元/人 天天出团

台湾品质8日 经典荷法意瑞十天

5999 元/人 4899 元/人 12400 元/人

俞源九龙谷漂流一日游开班啦! (详情来电咨询) 本社还拥有民航机票系统可订购国内各地民航机票 另本公司招聘优秀导游

地址:武义县信华西溪华庭 4 号楼 4 单元 402 室(东升路解放街西溪路交叉口) 电话:0579-87663535